

Száma: HAJ/17911-7/2019.

Előkészítők: Kiss György Közgazdasági
Iroda irodavezetője, Kéki Krisztián
költségvetési ügyintéző

Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására igény benyújtásáról

A belügyminiszter és a pénzügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I.7. pont és az I.10. pont szerint az önkormányzatok rendkívüli támogatására, ennek keretében rendkívüli szociális támogatásra.

A pályázat célja:

- A települési önkormányzatok **rendkívüli önkormányzati támogatása** a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.
- Az a) pont szerinti rendkívüli települési támogatás keretében, azonban külön igénylés és külön eljárás útján a települési önkormányzatok **rendkívüli szociális támogatásra** pályázhatnak a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások 2019. évi kifizetéséhez.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2019. évi pályázati kiírás alapján rendkívüli szociális támogatás esetében **nem nyújtható támogatás azon települési önkormányzatok részére**, amelynél a **települési támogatások 2018. évi összege nem haladta meg** a költségvetési törvény 2. melléklet III. 2. pont szerinti települési **önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása keretében nyújtott támogatás 70%-át**. **Önkormányzatunk esetében** a települési támogatások 2018. évi összege a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása keretében nyújtott támogatás **35,04%-a volt**, így **ezen a jogcímen a 2019. évben támogatási igényt nem nyújthatunk be**.

A költségvetési törvény 3. melléklet I.10. pontja az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

„A települési önkormányzatok rendkívüli támogatást kivételes esetben, pályázat útján igényelhetnek működőképességük megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében. A támogatásról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter a beérkező támogatási igények elbírálását követően folyamatosan, de legkésőbb 2019. december 10-éig együttesen dönt.

A támogatás folyósítása előfinanszírozás keretében, egy összegben történik, formája lehet

- vissza nem térítendő támogatás, melynek felhasználási határideje a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napja, kivéve azoknál a támogatásoknál, amelynek célja és nagyságrendje megköveteli, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter a támogatási döntést követően a támogatás felhasználásának és elszámolásának feltételeiről támogatási szerződést kössön a kedvezményezettel,
- visszatérítendő támogatás, melynek visszafizetési határideje a miniszterek döntése szerinti határidő, de legfeljebb a tárgyévet követő év december 31-e,

A pályázat elektronikus rögzítésének határideje az év során folyamatosan, de legkésőbb 2019. szeptember 30. napjáig. Egy önkormányzat legfeljebb két alkalommal nyújthat be pályázatot. Előre nem látható esemény bekövetkezése esetén 2019. szeptember 30-át követően is benyújtható, azzal a feltétellel, hogy a pályázat benyújtásának határideje 2019. november 10.

A pályázati kérelemről a miniszterek döntenek szükség szerint, de legkésőbb 2019. december 10-éig.

A döntést megalapozó értékelési szempontok főként annak vizsgálata, hogy az önkormányzatok kiegyensúlyozott működési feltételei, valamint a kötelező feladatok ellátása biztosítottak-e.

A Belügyminisztérium által kiadott útmutató alapján rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás esetében alapvetően az alábbi jogcímek közül lehet választani:

- Közüzemi díjtartozásokra
- Élelmiszer beszállítók felé fennálló tartozásokra
- Bérjellegű kifizetésekhez kapcsolódó tartozásokra
- Magyar Államkincstár által megállapított fizetési kötelezettségekre
- Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség
- Egyéb tartozásokra

A költségvetési törvény az önkormányzatok rendkívüli támogatására 11.000 millió forint előirányzatot tartalmaz, az előző évi előirányzattal megegyezően. 2018-ban 19.400.000,-Ft rendkívüli önkormányzati támogatásban részesültünk.

A fenti jogcímen általunk igényelhető támogatás mértékét jelenleg még nem tudjuk meghatározni, ugyanis a pályázat elkészítése a testület ülése után veszi kezdetét. A pályázat benyújtását követően tájékoztatom a képviselő-testületet az igényelt támogatás összegéről.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

H a t á r o z a t i j a v a s l a t-ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.10. pontja szerint a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására igényt nyújt be.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási igény benyújtásáról.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2019. szeptember 30.

Hajdúnánás, 2019. június 19.

Szólláth Tibor
polgármester